

народная правда

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ленинград

ЗА 6-ЧАСОВОЙ РАБОЧИЙ ДЕНЬ! ИНИЦИАТИВА РАБОЧЕЙ ПАРТИИ РОССИИ, ФОНДА РАБОЧЕЙ АКАДЕМИИ, РОССИЙСКОГО КОМИТЕТА РАБОЧИХ

ПОЧЕМУ РОССИЯ ПОБЕДИТ

В ходе специальной военной операции подразделения Вооруженных сил России, народной милиции Донецкой и Луганской народных республик снова освобождают города и села Украины от фашизма – только не немецкого, как 80 лет назад, – а американского, посредством фашизма во внешней политике подмявшего под себя в рамках НАТО всю Европу и приведшего Украину к войне с Россией.

Враг, сколачивая многочисленные части из мобилизованных украинцев и фашистского отребья из стран, подконтрольных США, получая оттуда современное оружие, огрызает-

ся, контратакует. Но сколько веревочки ни виться, а конец будет: пособники американского фашизма потерпят крах.

Успех России и ее союзников в военных действиях против объединенного врага будет закономерным. Советский рабочий класс, которому служила научная и производственная интеллигенция, создал огромный задел эффективных вооружений, используемых и в сегодняшней операции.

Нынешнее поколение рабочих самоотверженно трудится, обеспечивая наши войска всем необходимым.

Костяк народной милиции союзных республик составляют шахтёры и фабрично-за-

водские рабочие Донбасса, у которых совместный труд на производстве сформировал выдержку, упорство, чувство локтя. В российских подразделениях также преобладают либо имевшие за плечами военную службу рабочие города и села, либо их дети.

Борьба с американским фашизмом во внешней политике, развернувшаяся на Украине – благородное общее дело российских рабочих и их представителей на передовой. По традиции Рабоче-крестьянской Красной армии, все участники специальной операции – от рядового до Главнокомандующего – обращаются друг к другу, используя гордое слово рабочих «товарищ». Товарищество борцов с фашизмом – великая сила, которую фашистам и их пособникам не остановить.

Враг не смиряется и будет искать любую возможность для реванша и сегодня, и завтра. Поэтому следует позаботиться о том, чтобы рабочий класс как решающая сила антифашистской борьбы развивался. Для этого требуется улучшение благосостояния рабочего класса за счёт повышения уровня реального со-

держания зарплаты до необходимого для нормальной жизни рабочих и их семей (не менее 200 тыс. руб. в месяц). Как только спадет горячка работы по обеспечению специальной военной операции, надо предоставить рабочим дополнительные оплачиваемые отпуска и начать переход к 6-часовому рабочему дню без уменьшения зарплаты.

Производственное обучение должно начинаться в старших классах школ, как это было в советское время. Его надо продолжать и в вузах, чтобы все выпускники имели базовые навыки работы на производстве в случае мобилизации экономики при угрозе фашистской агрессии против России. Труд рабочих, создающий основу обороноспособности страны, должен быть в почёте.

Все эти насущные требования будут в полной мере реализованы только тогда, когда за их осуществление будет выступать сам рабочий класс, дополнив экономическую силу политической. Классы добиваются своих целей, если они организованы с помощью собственных политических партий.

Партия рабочего класса – общественное объединение «Рабочая партия России» в союзе с Фондом Рабочей Академии на практике доказала свою приверженность интересам рабочего класса.

Передовые рабочие, сознательные интеллигенты должны помочь делу рабочего класса, участвуя в создании профсоюзов, рабочих комитетов и рабочих секций профсоюзов, в борьбе за заключение коллективных договоров, нацеленных на улучшение положения работников, в том числе используя записанное в Конституции и предусмотренное Трудовым кодексом право на забастовку, вступая в авангард рабочего класса – Рабочую партию России. Настала пора изучить и применять теорию и практику создания и организации Советов. Тогда успехи России в борьбе против американского фашизма и его пособников станут надежнее.

А. В. Золотов,
главный редактор газеты
«Народная правда»
М. В. Попов,
президент Фонда Рабочей
Академии



Автор иллюстрации:
М. Мокарева

НАПРАВЛЯТЬ ДЕЛЕГАТОВ НА РОССИЙСКИЙ КОМИТЕТ РАБОЧИХ



Приглашаем рабочих, готовящихся к коллективной борьбе за свои экономические интересы, принять участие в работе Российского комитета рабочих – постоянно действующего семинара по рабочему движению Федерации профсоюзов России и Фонда Рабочей Академии 5–6 ноября 2022 года в Нижнем Новгороде. Тема семинара: «Выполнение программы профсоюзов «Задачи коллективных действий».

В повестке дня:

1. О коллективной борьбе за осуществление предоставленных законом прав работников.
2. Представление делегатами РКР проектов прогрессивных коллективных договоров для своих предприятий и основных положений («выжимок») из этих проектов.
3. Коллективная защита от неправомерных действий работодателя при принятии локальных нормативных актов.

На заседание направляются рабочие – делегаты инициативных групп рабочих (состав делегирующих – не менее 5 человек), стачкомов и профсоюзных организаций производственных предприятий. Делегирование подтверждается выпиской из протокола собрания инициативной группы рабочих, профсоюзной группы, заседания стачкома, профкома.

Заседание будет проходить 5 ноября с 11.00 (регистрация делегатов – с 10.30 до 11.00), 6 ноября – с 9.00 по адресу: г. Нижний Новгород, ул. Нартова, д. 23 (проезд от ж/д вокзала до остановки «Площадь Нартова» на автобусе № 26).

Сопредседатель РКР

В. В. Кальвит

Контакты:

+7 (908) 235-83-36
avzolotov2@gmail.com

ИНИЦИАТИВА ТРУДЯЩИХСЯ-ФРОНТУ!

Главный редактор сайта шахтёров и металлургов Фонда Рабочей Академии с товарищами решил поддержать бойцов России, ДНР и ЛНР. Сергей Алексеевич Бабин, член Рабочей партии России, по своей инициативе организовал сбор средств для последующей покупки необходимых продуктов и амуниции для нужд наших солдат.

К нему присоединились не только однопартийцы, но и сочувствующие. Уже удалось отправить несколько посылок на фронт. Необходимые вещи получили солдаты армии России на южном направлении, а также бойцы 100-ой бригады народной милиции ДНР на донецком направлении.

На стороне американского фашизма на Украине выступают крупнейшие монополии. Такой силе можно противопоставить только силу всего тру-

дового народа! Общее дело сплачивает, люди тянутся к общему! Ещё живы в народе традиции великих предков, память о коммунизме — жива!

Контакты:
unionworkers.ru
С. А. Бабин,
+7 (918) 886-85-12
карта 2202 2023 0736 6306



БУРЖУАЗНАЯ ЗАКОННОСТЬ

Мы живем в условиях, созданных не нами, а предшествующими поколениями. Эти условия жизни определяют экономические интересы всех трудящихся. Их нам предстоит понять, осмыслить, изменить, передать следующим поколениям.

Что происходит на трудовом фронте в нефтегазовой отрасли? Как соблюдаются законность в области охраны труда? Об этом лучше всего нам расскажут происшествия на производственных площадках предприятий, это только часть из них.

ООО «РН-Пурнефтегаз», 29.08.21, ЯНАО. Транспортное средство Урал совершило наезд на стоящее на обочине в попутном направлении транспортное средство МАЗ и его водителя, он получил тяжелую травму. Выяснилось, что видеорегистраторы и тохографы на машинах в нерабочем состоянии, не соблюдался режим отпуска работников.

Месторождение Тенгиз в Казахстане, двое погибли и трое ранены в результате взрыва на нефтяном месторождении, возбуждено уголовное дело по статье «нарушение охраны труда».

АО «Сузун», 19.03.22, Туруханский район Красноярского края, при очистке внутрен-

ней полости монтируемого участка трубопровода произошло застревание очистного устройства, при извлечении устройства под избыточным давлением один работник погиб, второй получил травмы. Выяснилось, что не были смонтированы дренажные устройства, а поршень не предназначался для отчистки от снега и льда.

И таких случаев тысячи и тысячи ежегодно. В пору выпускать альманах несчастных случаев на производстве. И в этих сводках с трудового фронта не встречаются погибшие директора заводов и их владельцы, программисты, повара, продавцы, только если они случайно не оказались не в том месте и не в то время. Гибнут только рабочие, занятые производительным трудом.

Что происходит после огласки этих случаев? Идут расследования и наказания виновных, кристаллизуется недовольство общественного сознания существующим положением дел. Появляется желание людей не мириться с обычным положением дел, а отстаивать право на жизнь, право на работу, право на коллективные действия. Работники, подталкиваемые чувством справедливости, начинают

требовать от руководства соблюдения их законных прав и интересов.

Для улучшения условий жизни, для объединения, для осознания своих коренных интересов нам нужно практиковать борьбу с использованием буржуазного законодательства.

Как мы это делаем на нашем заводе? Еженедельно проводим «час безопасности», читаем «молнии» о произошедших несчастных случаях за неделю, с росписью в листе ознакомления. Поручаем отдельным рабочим подготовливать доклады по темам: работа на высоте, работа в электроустановках, правила работы по нарядам, оказание первой помощи и т.д. На мероприятиях проводим «всебуч» по работе в профсоюзе, о необходимости защиты трудовых прав, помогаем решать вопросы получения спецодежды и принимаем заявки на инструмент необходимый в производственном процессе. Раздаем газеты и литературу, помогающую в понимании политического момента и трудовых взаимоотношений. Работаем над прогрессивным коллективным договором.

**Ф. М. Герасимов,
член Рабочей партии России,
г. Новый Уренгой**

ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ КОЛЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРА НЕФТЕДОБЫВАЮЩЕЙ ОТРАСЛИ

Увольнение

Увольнение Работника, члена профсоюза производить только по его личному заявлению или с разрешения Профсоюза.

Заработка плата

- Минимальная З/П — 300 000 руб./месяц;
- Индексация з/п выше темпов инфляции 4 раза в год, после выхода официальной статистики;
- Окладная часть не менее 80%;
- Снижение профстатуса и грейда членов профсоюза про-

изводить только с разрешения Профсоюза;

- Годовой бонус должен выплачиваться в первом квартале, следующем за отчетным годом в размере 100% (без ограничений и штрафов).

Рабочее время

- 6 часовой рабочий день (30 часовая рабочая неделя);
- Персоналу, постоянно проживающему на севере и работающему на промысле: 6 часовой рабочий день (5 дней х 6 часов), 30 часовая рабочая неделя;
- Вахтовому персоналу: 8 ча-

совой рабочий день, работа в три смены, при этом по году суммированное количество часов у постоянников и вахтового персонала должно быть одинаково.

Организация производства

- Обеспечить доставку Работников на работу и обратно полностью за счет работодателя;
- Все ЛНД и требования Стандарта Компании вводить после согласования с Профсоюзом.

Коллектив работников

ТОВАРИЩИ ЧИТАТЕЛИ!

Газета «Народная правда» издается на пожертвования от передовых рабочих и интеллигентов.

Печать и распространение каждого номера обходится в 100-110 тыс. рублей

Поддержите рабочую газету переводом: **карта Сбербанка № 5469550034869302** Михаил Васильевич П. или кошелёк ФРА Яндекс.Деньги № 410016147459036

Высыпайте свои статьи о борьбе за интересы трудящихся на адрес газеты: pr@mail-rpw.ru

Главный редактор газеты «Народная правда»: А. В. Золотов
Телефоны: (812) 939-60-99,
+7 (910) 384-14-00,
+7 (952) 274-40-60;

Факс (812) 550-14-76
E-mail: pr@mail-rpw.ru,
https://vk.com/fra_np
Учредитель – трудовой коллектива редакции

Адрес редакции: 191060, Санкт-Петербург, Смольный Зарегистрирована Мининформп-чати: рег. свид. №1178 от 04.10.1991 г.

Издатель: Фонд Рабочей Академии (Фонд содействия обучению рабочих) 194156, СПб, 2-й Муринский пр., 10-3-61

Газета «Народная правда» № 6 (188)
Тираж 45000
Заказ № 19909
Номер подписан 18:23 21.09.2022 г.

СМОТР РАСПРОСТРАНЕНИЯ «НАРОДНОЙ ПРАВДЫ»

Редакция продолжает освещать соревнование. Слово для выступления со страниц нашей газеты предоставляется Татьяне Ивановне Таболиной из Омска, которая в 2021 году распространяла 12530 экземпляров газеты, а за первые 7 месяцев 2022 года — 9700 экземпляров.

ДЕЛО КОЛЛЕКТИВА



С 2018 года раздаём газеты Фонда Рабочей Академии на проходных заводов Омска.

Газеты выпускаются на средства партийных взносов и пожертвований, мы раздаем их не за деньги, по собственной инициативе, хотя у каждого из нас есть работа. Почему мы это делаем? Потому что имеем ленинское мировоззрение, пытаемся изменить сложившийся ход вещей и точно знаем, к какой силе обращаться для улучшения жизни.

Дожили, работаем по 12, а то и больше, часов в сутки, как в дореволюционной Рос-

сии, получаем копейки, не говоря уже о том, что многие буквально рискуют жизнью на рабочих местах (старое оборудование, нарушение техники безопасности), так как опять же капиталист понимает, что рабочие готовы сверхурочно работать, еще и конкурируют между собой, лишая работы товарищей. Когда капиталист чует, что пахнет жареным, кидает подачки в виде повышения заработной платы и пр. Но это только видимость заботы о простом человеке, так как инфляция куда выше.

Не пора ли уже вспомнить опыт дедов и начать со своего завода учиться отстаивать свои права коллективно, через профсоюзы добиваться желаемого. Дело за «малым» — организоваться. Фонд Рабочей Академии готов оказать вам поддержку в бесплатном обучении. А мы со своей стороны вам в помощь!

**Т. И. Таболина,
член Рабочей партии России,
г. Омск**

НАШИ СОЮЗНИКИ



Наш магазин:

<https://svg-shop.ru>

Канал на YouTube:

youtube.com/c/LobbyoTV

Канал группы в Телеге:

<https://t.me/SVremya>



№1

Российская общественно-политическая газета

ЗА РАБОЧИЙ КЛАСС



ПОРА СОЗДАВАТЬ СОВЕТЫ!

Репортаж о Российской научно-практической конференции «Теоретические и практические проблемы создания Советов»

ЗА ОРГАНИЗАЦИЮ И САМООРГАНИЗАЦИЮ РАБОЧИХ!

НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В это непростое время буржуазия, преследующая цель увеличения прибыли, не способна обеспечить развитие России. Усилия государства по поддержке экономики зачастую ограничиваются полумерами, так как государство слишком бережно относится к интересам капиталистов и совсем не так бережно — к интересам работников. Поэтому всё большее общественное значение приобретает самоорганизация трудящихся.

Помочь в этом призвана Научно-практическая конференция «Теоретические и практические проблемы создания Советов», прошедшая 20-го августа 2022 г.

Конференция проводится в доме музея Ульяновых-Елизаветиновых в п. Ульяновка в Ленинградской области ежегодно.

Организаторами являются Красный университет Фонда Рабочей Академии (фонда содействия обучению рабочих) и Ленинградское инте-

рет-телевидение Len.ru.

Среди участников конференции партийные, общественные деятели, учёные, которые развивают марксизм-ленинизм, профсоюзные активисты, передовые рабочие.

СОВЕТЫ КАК ФОРМА САМООРГАНИЗАЦИИ



Первым был озвучен доклад доктора философских наук, профессора М. В. Попова «Советы как форма самоорганизации трудящихся», в котором Михаил Васильевич определил три важнейших этапа развития Советов:

1. Иваново-Вознесенский Совет 1905 года;
2. Вооруженное восстание рабочих под руководством Московского Совета рабочих в 1905 году, приведшее к появлению Булыгинской Думы;
3. Первый Всероссийский Съезд Советов 1917 года.

Советы как выдающееся открытие рабочего класса России, как известно, зародились в 1905 году в результате объективно обусловленного стремления бастующих рабочих Иваново-Вознесенска к более высокому организационному единству в стачечной борьбе за свои экономические интересы.

Совет стал городским органом рабочего самоуправления, сформированным по представительству от стачечных комитетов ивановских заводов, призванным успешно противостоять координирующему свои действия ивановским капиталистам. Ивановский Совет продемонстрировал способность влиять на все городские дела, хотя поначалу и не рассматривался как орган не только экономической, но и политической борьбы.

Ивановские капиталисты бастующих предприятий хотели

ли договариваться только с депутатами от своих предприятий, но Иваново-Вознесенский Совет, объединивший представителей всех бастующих коллективов, постановил, что договариваться будут все со всеми. И капиталистам пришлось с этим согласиться. Так рабочие Иваново-Вознесенска добились улучшения своего положения на каждом бастующем предприятии.

Их опыт переняли московские рабочие. Московский Совет рабочих руководил вооруженным восстанием, под воздействием которого появился первый в истории России орган буржуазного парламентаризма — Булыгинская Дума. Последовавшие годы реакции не стерли из памяти людей опыт создания Советов. И уже после Февральской революции 1917 года они стали появляться по всей России. Превращение Советов в орга-

ны диктатуры пролетариата произошло благодаря правильной политике большевистской партии, возглавившей борьбу с корниловским мятежом и вызвавшей назревшие экономические и политические интересы рабочих, крестьян и солдат.

За соглашательство с буржуазией были отозваны эсеро-меньшевистские депутаты и в Советы избрали большевистских депутатов. Это позволило сделать принцип формирования Советов по представительству не от территориальных избирательных округов, а от коллективов производственных единиц. Соединение руководящей роли партии рабочего класса и советской формы социалистической демократии обеспечило победу Великой Октябрьской социалистической революции и успешное строительство социализма.

НА ПУТИ К СОЗДАНИЮ СОВЕТОВ



Спасение России в восстановлении Советской власти.

Задачи, стоящие перед рабочим классом, сформулировал в своем докладе «Теоретические и практические проблемы создания Советов» рабочий, слушатель II отделения Красного университета Федин Андрей Анатольевич.

Сегодня у рабочего класса есть большое подспорье в виде могучей теории, истинность которой подтверждена колossalным опытом экономической и политической борьбы предыдущих поколений рабочих, от Парижской Коммуны до Великой Октябрьской социалистической революции.

Также имеется опыт контрреволюции 1961 г. и последующей реставрации капитализма, который тоже проанализирован и описан передовыми учеными как Фонда Рабочей Академии, так и многими честными историками в России и за рубежом.

Но сегодня, как и сто лет назад, важно не только описать классовые противоречия, а обозначить правильное направление борьбы и начать двигаться в этом направлении, изменяя условия жизни, а соответственно и мира.

Сегодня теоретическое начало положено и развито до результата — научного социализма. Оно отточено до состояния остройшего оружия, например в библиотеке Фонда Рабочей Академии имеются работы «Экономическая борьба» М. В. Попова или «Марксизм в России: прошлое, настоящее и будущее» А. С. Казеннова. И многое другое. Теоретическая форма классовой борьбы у нас сегодня на высоте, но остается острой проблема соединения научного социализма с рабочим движением, решив которую рабочий класс сможет осознать свои коренные интересы и будет создавать Советы.

Нам, рабочим, надо понять, что наша судьба в наших руках. Действуя коллективно, сообща, можно добиться своего: противопоставить монополии средств производства монополию рабочей силы, сила на силу, самые обычные рыночные отношения и ничего архисложного.

Сколько бы Рабочая партия России не делала, она за всех работу по созданию профсоюзов и Советов не сможет сделать. Также не обойтись и без агитации, т. е. призывов к действию. Развитие рабочего движения и привнесение в него научного социализма на сегодня важнейшая задача, как и сто лет назад. Такая постановка вопроса упирается в пропаганду, т. е. распространение знаний среди рабочих. Её необходимо усиливать, а приобщаться к этому должны сами рабочие.

Позиция ожидания не оправдала себя, жизнь ухудшается каждый год. Нам, рабочим, надо активно бороться за свои интересы, объединяясь в рабочие секции существующих профсоюзных организаций или, если профсоюзы на предприятиях отсутствуют, создавать рабочие профсоюзы. Забастовочная борьба, организуемая профсоюзами, — путь к созданию Советов.

Мы наследники великих революционеров и советских победителей мирового фашизма.

Пролетарии России, объединяйтесь! Пора создавать Советы!

ТОВАРИЩИ! ОРГАНИЗУЙТЕСЬ И БОРИТЕСЬ ЗА ДЕЛО РАБОЧЕГО КЛАССА! ВСТУПАЙТЕ В РАБОЧУЮ ПАРТИЮ РОССИИ!

Ленинград

+7-951-662-05-38 Овчинников В. А.
+7-921-939-60-99 Попов М. В.
+7-921-868-86-72 Лазарев В. М.

Москва

+7-916-567-34-83 Шишкарёв В. И.
Королёв, МО
+7-926-394-12-10 Федин А. А.

Электросталь, МО

+7-926-900-34-44 Горбушкин С. А.

Нижний Новгород

+7-831-281-38-74 Кудрявцев В. М.

Москва

+7-910-384-14-00 Золотов А. В.

Нижегородская область

+7-908-235-83-36 Кальвит В. В.

Алтайский край

+7-913-228-09-72 Лукьянов А. В.

Белгород

+7-919-436-05-46 Родионов А. Н.

Владивосток

+7-950-284-89-04 Воробьев А. Ф.

Воронеж

+7-919-234-37-47 Витевский С. С.

+7-952-955-44-55 Вахтин А. А.

Екатеринбург

+7-900-046-03-09 Чопа А. М.

Ижевск

+7-982-837-27-00 Желнин Н. Р.

Иркутск

+7-908-667-86-39 Сердалиев Т. Б.

Кемерово

+7-923-509-00-57 Грибков В. И.

+7-953-060-16-95 Романов Е. В.



ДИАЛЕКТИКА СОВЕТСКОЙ ЭКОНОМИКИ

Об экономике советского государства рассказывает в своем докладе кандидат экономических наук, ректор Университета рабочих корреспондентов Фонда Рабочей Академии Виктор Иванович Галко.

С переходом власти в руки рабочего класса и установлением диктатуры пролетариата начинается переходный период от капитализма к коммунизму. Первым действием на пути коммунистических преобразований является перевод средств производства из частных рук в общественные.

является борьба нового коммунистического уклада с капиталистическим и мелкотоварным укладами.

Причём темпы и методы утверждения непосредственно общественного производства и преодоления многоукладности определяются конкретно-исторической обстановкой строительства коммунизма в стране. Так, в Советской России господствовавшим по численности был не коммунистический уклад, а мелкотоварный.

Быстрый переход к коммунизму, кавалерийская атака на капитал не удалась, понадобилась длительная осада. Именно поэтому X съезд РКП(б) в марте 1921 г. принял решения, которые положили начало осуществлению новой экономической политики. Ленин специально отмечал: «Эта политика названа новой экономической политикой потому, что она поворачивает назад. Мы сейчас отступаем, как бы отступаем назад, но мы это делаем, чтобы

сначала отступить, а потом разбежаться и сильнее прыгнуть вперед».

Главное в НЭПе – развитие непосредственно общественных начал. При этом между коммунистическим укладом и старыми укладами идет острая борьба по принципу «кто – кого». В ней коммунистический уклад в Советском Союзе победил в середине 30-х годов прошлого века.

С полной победой социализма в экономике товарные уклады уходят в прошлое, вся социалистическая экономика становится на новые, противоположные товарным, непосредственно общественные рельсы. Целью социалистического производства является обеспечение полного материального благосостояния и все-

стороннее развитие всех членов общества. Критерием эффективности является высвобождение труда и рабочего времени. Так реализуется построение бесклассового общества.

Противоречие непосредственно общественного характера социалистического производства и товарности является развертыванием и конкретизацией противоречия коммунистической природы социализма, и ее отрицанием, связанным с выходом из коммунизма из капитализма.

Оно разрешается борьбой за планомерное осуществление приоритета общественных интересов, что выражает объективную логику развития социализма, перерастания его в полный коммунизм.

Государственная собственность только тогда является общественной, когда государственная власть находится в руках рабочего класса и проводит в жизнь его коренные интересы.

При этом в переходный период от капитализма к социализму еще сохраняется товарное производство в лице мелкотоварного и капиталистического укладов. Содержанием переходного периода от капитализма к коммунизму в экономике

ОТПЕЧАТКИ СОЦИАЛИЗМА В КАПИТАЛИЗМЕ



Развивает тему противоречий и родимых пятен в экономических формациях д.ф.н., профессор Казеннов Александр Сергеевич в своем докладе «Отпечатки коммунизма в современной России?».

Говоря о пережитках капитализма, Ленин использовал понятие – отпечатки. Он прекрасно понимал, что отпечаток – это не спокойное равнодушное пребывание старых свойств в новом обществе, а негативное действование, направленное против нового общества, но ослабленное и действующее не непосредственно, а под личиной приемлемости в новых условиях.

ческом обществе. И это надо осмыслить.

Коммунизм смотрит на нас из всех дворцов, из всех городов, из всех уголков: постоянно заставляет сравнивать вольную богатую жизнь простого народа при коммунизме с убожеством колониального капитализма, который перекачивает богатства России в карманы олигархов и их хозяев на Запад.

У трудящихся от коммунизма в качестве отпечатка сохранилась привычка к труду в родном коллективе: бывало, что рабочим не платили зарплату подолгу, а они все равно шли на работу, хотя теперь уже на чужой завод. Долго сохранялась довольно высокая советская мораль и традиционные ценности у народа (не у

буржуза). Сохранилась сильная тяга к чтению, к знаниям и высокому образованию.

Каждый внешним «отпечаток коммунизма», гонимый властями и закрываемый фанерками на демонстрациях, ушел вглубь общества, стал его «в себе» – внутренним, ядром, понятием, развёртывающимся в «советском просвещении в буржуазном обществе», которое ширится сейчас по всей России.

К сожалению, сохранилась высокая степень доверия к начальству и центральным СМИ. А зря, лучше бы создавать свои профсоюзы и отстаивать свои права и интересы на производстве против своекорыстных интересов предпринимателей и бюрократов.

НАШЕ БУДУЩЕЕ – СОВЕТЫ

Товарищи рабочие, трудящиеся!

Сегодня, как и 100 лет назад, только ваша коллективная воля способна восстановить экономику страны. Начало этой большой задачи — самоорганизация в инициативных комитетах и профсоюзах, составление проектов колдоговоров и проектов выживок с указанием общих требований, выгодных трудовому коллективу.

Закончить свой репортаж хочу словами Михаила Васильевича Попова: «**Наступили буржуазные времена. Самое время поэтому вспомнить, что Советы родились при феодальном строе, распространялись при буржуазном строе как форма самоорганизации трудящихся и несут в себе потенциал решения не только экономических, но и политических вопросов. Так что самое время широко развернуть экономическую борьбу за принятие прогрессивных проектов коллективных договоров, используя для ее поддержки и организации создаваемые по представительству от забастовочных комитетов Советы.**

М. Ф. Мигранов,
член Рабочей партии России,
г. Свердловск

По очным и заочным материалам конференции будет издан сборник. В свободном доступе: bibl.fra-mos.ru.

КОНФЕРЕНЦИЮ ОСВЕЩАЛИ



KRASNOE-RADIO.RU



youtube.com/c/fondrabakademii

ТОВАРИЩ! БОРИСЬ ЗА ДЕЛО РАБОЧЕГО КЛАССА! ВСТУПАЙ В РАБОЧУЮ ПАРТИЮ РОССИИ!

Краснодарский край и Республика Адыгея

+7-909-467-91-12 Романов Е. А.

Красноярск

+7-902-962-58-75 Стороженко М. С

Курган

+7-922-576-36-80 Хвостанцев А. А.

+7-992-427-12-71 Свириденков А. В.

Лодейное поле

+7-952-274-40-46 Лещук В.Е.

Нижний Тагил

+7-922-116-75-63 Капустин Н. В.

Новочеркасск

+7-900-132-01-50 Попов Е. С.

Новосибирск

+7-951-360-46-74 Чайка В. И.

Орел

+7-920-285-39-12 Череватенко А. В.

Пермь

+7-912-983-99-23 Егорчев М. А.

Омск

+7-950-339-65-92 Таболина Т. И.

+7-913-607-24-83 Тимошенко В. В.

Печора и Республика Коми

+7-912-550-77-58 Чурякова С. Н.

Ростов-на-Дону

+7-928-775-67-28 Коноплёв Р. В.

+7-900-120-45-78 Левин А. С.

Псков

+7-911-355-30-93 Авакимянц Е. В.

Самара

+7-987-152-03-82 Гордевнин М. В.

Ставрополь

+7-927-072-83-19 Чигарёв В. В.

Тюмень

+7-961-782-71-37 Гершаник Д. Н.

Улан-Удэ

+7-983-352-42-52 Крутилин П. В.

Челябинск

+7-951-475-29-25 Волков К. Ю.

Главный редактор газеты

«За рабочий класс»: Золотов А. В.
Телефон: +7 (910) 384-14-00

Учредитель и издатель:
Мигранов М. Ф.

Адрес редакции и издателя:

620100, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, д. 104, кв. 59
Регистрационное свидетельство:
серия ПИ № ФС77- 83185

от 26 апреля 2022 г. выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций

Периодическое

печатное издание,
газета «За рабочий класс»
№ 1
Бесплатно

Тираж: 45000
Заказ №: 19909
Номер подписан
18:23 21.09.2022 г.